

**Zakład Gospodarki Komunalnej w Ostrowi Mazowieckiej Sp. z o.o.**  
**B.Prusa 66**  
**07-300 Ostrów Mazowiecka**

**Pismo: log/5/12/2018/2**

Ostrów Mazowiecka dnia: 2018-12-28

**ODPOWIEDŹ**  
**na zapytania w sprawie SIWZ**

*Szanowni Państwo,*

Uprzejmie informujemy, iż w dniu 2018-12-28 do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisu specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986) w trybie **przetarg nieograniczony**, na:

**Dostawa pojazdu do zbierania odpadów,**

Treść wspomnianej prośby jest następująca :

**Pytanie nr 1**

Czy Zamawiający dopuści pojazd o dopuszczalnej masie całkowitej 11990kg? Przy parametrach zabudowy jakiej oczekuje Zamawiający zastosowanie podwozia o mniejszym DMC niż sugerujemy spowoduje niską ładowność czyli nieco powyżej 2000kg, tym bardziej że różnice między podwoziem 10 DMC oraz 12 DMC co do jego wagi i wyposażenia są znikome.

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie dopuszcza pojazdu o dopuszczalnej masie całkowitej 11990 kg.

**Pytanie nr 2**

Czy Zamawiający dopuści podwozie z silnikiem o mocy 234KM?

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie dopuszcza podwozia z silnikiem o mocy 234KM

**Pytanie nr 3**

Czy Zamawiający przesunie termin składania ofert na 10.01.2019 r. z zachowaniem terminu dostawy przedmiotu zamówienia?



**Odpowiedź:**

Zamawiający wyraża zgodę na przesunięcie terminu otwarcia ofert na 10.01.2019 roku z zachowaniem terminu dostawy przedmiotu zamówienia.

Informujemy, że zgodnie z wymogiem art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986), stanowisko Zamawiającego zostało rozesłane do wszystkich wykonawców, którym przekazano SIWZ.

Zamawiający  
PREZES ZARZĄDU

  
Przemysław Mieczkowski